

有事您说 热线:96706123

散伙一年,还打着人家招牌揽客

速8客服:将要求网站对该酒店订房信息下线

孙女士想用会员卡预订山大南路的一家速8酒店房间,却被告知考研期间不能使用。“明明会员卡上写着随时都可使用,这家店怎么就不行呢?”让孙女士不解的是这家店还挂着泉舜酒家的牌子,投诉到速8客服,却得到该店早已不是加盟店的回应。

本报见习记者 王小蒙

▶挂着速8酒店招牌的泉舜酒家。
本报见习记者 王小蒙 摄



凤凰路南段 路灯何时亮起来

本报12月18日讯(记者 王皇) 近日,有市民反映,凤凰路经十路至旅游路段路灯杆早已立起,但路灯却还未亮。

记者了解到,凤凰路经十路至旅游路段由高新区负责建设,而经十路以北则由济南市市政公用局建设。经十路至旅游路段今年上半年已通车,不少司机说路面平坦很好走,但美中不足的是路灯还不亮。

记者从该路段的投资方和目前路灯设施建设方东信开发有限公司了解到,该路段需要待建设完成后移交高新区管委会。目前正在加紧推进路灯电力电缆工作。工作人员说,今年9月,这个路段立起了灯杆和灯头,但因还没有穿电缆,没有通电,所以至今没有亮灯。

工作人员介绍,要使路灯亮起来,还需要进行变压器、电缆等设备招标、申请用电。目前变压器、管线套管土建部分已经完成,正在与供电部门签订供电合同。待合同签订,电缆等生产完成后,就能穿电缆,经过验收后,路灯就能亮起来。

用会员卡订房 却遭到拒绝

15日,孙女士在山大南路23号的速8酒店,使用会员卡预订26日到28日的房间时,却遭到服务员的拒绝。“这几天因为考研,所以暂停使用会员卡,不能享受会员88折优惠。”当时一位男服务员如此告知她。

这样的回答让孙女士很恼火,“明明会员卡上写着任何时间都可以用卡预订房间,怎么偏偏这家店就因为考研不能用呢?”无奈之下,她又预订了另外一家酒店,并打速8酒店400客服进行了投诉。

“酒店总部回应说这家店原来是加盟店,现在已经不是了。”客服的回答让她很迷惑。不是加盟店了还挂着速8的牌

子,而且大门正上方还标有“泉舜酒家”四个大字,任谁看都傻傻搞不清这家店的真实“身份”是什么。

同一家酒店 不同的预订信息

记者来到山大南路,在山大中心校区东邻看到了孙女士所指的这家店。这是一栋六层高的建筑,墙体呈淡橘黄色。“泉舜酒家”四个红色大字十分显眼,两侧还挂着3块速8的招牌,楼顶有一块速8预订热线的广告牌。在前台和酒店预订名片上均可看到速8的商标。

山大学生小静说,这个店早先是金三杯酒店,后来速8酒店入驻,挂上了不少速8的招牌。“泉舜酒家什么时候开的还真不清楚,不过速8的牌子一直

在,挂了大概有一年多的时间了。”

尽管速8的官方网站上找不到这家店的相关信息,不过在百度地图上却可以搜到这家地址在山大南路23号的“速8连锁酒店”,并可以通过携程网和去哪儿等进行预订,这几家网站上的照片看不到“泉舜酒家”这四个字。

不过这家速8酒店在艺龙网却“摇身一变”,打着泉舜酒家(山大南路店)的旗号接受房间预订,提供的照片上均不见与速8有关的任何信息。

加盟合约 已解除一年了

在速8酒店的前台,记者问到速8与泉舜酒家的关系,一名服务员指着一楼一角的“泉舜

酒家”说,“餐饮是泉舜,客房住宿是速8。”

“一个大名和一个昵称很正常,速8和泉舜酒家都是我们,找哪个都能找到。”一位刘姓经理对记者说两者关系就如人名,并坚称这家店就是速8的加盟店。不过当记者问到为何艺龙网上会有以“泉舜酒家”的名字发布订房信息时,刘经理说这点无法解释。

“加盟速8以后没赚到钱,我们为什么还要用速8的招牌。”刘经理回应记者加盟问题时,却与上述回应有些矛盾。

随后,记者致电速8酒店400客服,得知该店已在2013年12月31日便已解除了加盟合约。“所以网站上查不到该店的相关信息,这个情况会转到法务部进行核实,如果属实会要求携程等网站对订房信息进行下线。”

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码: 3333

518米恒大国际金融中心

全年最大让利

圣诞85折疯狂抄底

首付2.8万起 抢75-109m²精装小户王

全场房源一口价 最高优惠19万

西城TOP系金街旺铺
首付4.5万起 5年稳定回报 50%
黄金旺铺·稀缺车位 火爆销售中

加入恒大兼职经纪人,五千外快轻松拿, 现火爆招募,推荐成交立享0.6%-1%奖励。

恒大集团 EVERGRANDE GROUP VI LINE 0531 8315 9888 项目地址:西客站青岛路与潍坊路交汇处(北园高架下桥口南行即是) 投资商:恒大集团·开发商:济南西开置业有限公司·整合营销:易居中国·全维策划:达文东方

本广告相关内容,图片均为项目所画的宗地示意图,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准,内文对项目周边配套设施规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出了任何承诺,买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。 请建管字:2014294号

即将开盘 首付5万起 享33-87m²拎包入住海景公寓 洋房别墅同期发售 3899 3333

恒大·棋子湾 全球海南运动度假胜地